

DOBRO JE DA ZNATE

**KAKO SE  
POPRAVLJAJU  
TOČKOVI?**

PROBLEMI, PROCEDURE, OBJAŠNENJA

**ZA KOJE PREPRAVKE  
(NE) TREBA ATEST**

cena:  
**119,00**



broj **415**  
god. XVII, 9. mart 2017.  
u partnerstvu sa **QUATTRORUOTE**

**VELIKI TEST  
Renault Scenic**



**PRVA VOŽNJA  
Peugeot 5008**



**VOZILI SMO  
ALFA ROMEO STELVIO**

**AMCC**  
glasilo za članove  
Auto-moto saveza Srbije

ISSN 1451-0529  
9 771451 052009

PRED VRATIMA NOVE SEZONE

**TIMOVI I VOZAČI  
FORMULE 1 ZA 2017.**



Srbija 119 din, Črna Gora 1,50 Eur, BiH 3,00 € (AM), Makedonija 70 den, Hrvatska 12 kn, Slovenija 1,50 Eur, Grčka 2 Eur



## AKTUELNI TRENDOVI U AUTOMOBILSKOJ INDUSTRIJI

### Autoforum u Beogradu

Pred sam početak ovogodišnjeg međunarodnog salona automobila, Beograd će biti domaćin i regionalnog foruma o trendovima u automobilske industriji pod nazivom Autoforum 2017, na kojem će se okupiti svi relevantni stručnjaci i Brendovi iz oblasti automobila. Organizatori su SAT Media grupa, najveća medijska kuća iz ove oblasti i Color Media kompanije (eng. Color Media Communications), a cilj foruma je razmena znanja, povećanje profesionalnosti iz ove oblasti, kao i unapređenje prodajnih i marketinških strategija i tehnika. Osim toga, ideja je da se ovakvim okupljanjem podstakne saradnja i povećanje kompanija iz oblasti automobila, osiguravajući kuća i banaka. Autoforum 2017 održava se u utorku 21. marta od 10 časova u hotelu Radisson blu old mil, u Beogradu, a otvorio ga Goran Knežević, ministar privrede u Vladi Republike Srbije i Duško Manco, ambasador Italije u Beogradu. Planirano je da se diskutuje najpre o izazovima primene autonomnih (samovođnih) automobila, o auto-industriji kao pokretaču unapređenja manja i veština radne snage, o elektrifikaciji vozila, o ulogu regulatorne za uz polovnih automobila. Dodatne informacije, kao i prijave za one koji žele da prisustvuju ovogodišnjem Autoforumu nalaze se na internet adresi [www.colorzetautoforum2017](http://www.colorzetautoforum2017).

### NOVA USLUGA EUPRAVE

#### Podsetnik o listeku dokumentata

Vozaci, kao i svi građani kojima ove godine ističe ne važeći dokument poput saobraćajne i vozačke dozvole, registracione nalepnice, lične karte ili patiska, od 1. aprila mogu do e tome da obaveste putem SMS poruke ili imajla. Naime, Direkcija za elektronsku upravu omogućila je na portalu [www.euprava.gov.rs](http://www.euprava.gov.rs) novi servis "Podsetnik" koji će obavestiti građane najviše 30 dana unapred o datumu isticanja navedenih dokumenata. Inače, ove usluge je potpuno besplatna, a jedini uslov za korišćenje je da zainteresovani imaju otvoren nalog na portalu [euprava.gov.rs](http://euprava.gov.rs).

### PRODAJA I KUPOVINA POLOVNIH VOZILA

#### Ugovor samo kod notara

Svi ugovori o prodaji, odnosno kupovini motornog vozila, umesto u opštinskim i sudovima, odmah se mogu overiti samo kod javnog beležnika - notara. To je posledica novog Zakona o overi potpisu, rukopisa i prepisa, koji je na snagu stupio 1. marta. Po višem cenovniku usluga javnih beležnika, overa potpisu je 360 dinara, što znači da za jedan primerak ugovora koji potpisuju i prodavac i kupac automobila, naknada notara košta 720 dinara. Kako se ugovor o prodaji vozila obično sačinjava u najmanje dva primerka, po jedan za prodavca i kupca, to znači da za uslugu notara treba spremiti najmanje 1.440 dinara. Osim kupoprodajnih ugovora, kod notara će građani ubuduće morati da idu na overu potpisu i kada je reč o deonici ovlašćenja za upravljanje vozilom, kao i u slučaju davanja saglasnosti roditelja da maleoletne dete putuje s trećim licem u inostranstvo. Iz Ministarstva pravde potsećaju da u Srbiji još uvek ima 12 podružnih sudova na kojima nije imenovan javni beležnik, pa će tamo građani ugovore i ovlašćenja i dalje moći da overavaju u sudovima.

### EURONCAP

#### Pet zvezdica za još tri modela

Nezavisna organizacija za ispitivanje bezbednosti automobila EuroNCAP objavila je rezultate najnovijeg testiranja za šest modela. Svih pet zvezdica na testu dobio je Audi "Q5", koji se posebno dobro pokazao kad je reč o bezbednosti putnika sa osvojenih 93 odsto poena, a mak-



### NOVE MERE PROTIV MAHNAČIA SA GORIVOM

#### Inspektori zaustavljaju bazno ulje

Uvoznici baznog ulja i drugih nedavno moraju strogo da vode računa kome ga prodaju. Nakon što su naftne kompanije već izvesno vreme upozoravale da se ono umesto kao sirovina koristi za malinačije sa gorivom. Višlje je jedna od najpoznatijih na osnovu kojeg tržišni inspektori sada prate gde za vršava bazno ulje. Uvoznici imaju obaveznu da ga prodaju isključivo firmama koje koriste u proizvodnji, a u suprotnom im prete visoke novčane kazne i zabranu na dalje bavljenje uvozom. Inspekcija je počela kontrolu 1. februara i do sada je otkrila nekoliko slučajeva zloupotrebe. Inače, bazno ulje su jedan od proizvoda destilacije nafte (kao i benzin i dizel) kao što naziv govori, koriste se kao osnova pri proizvodnji motornih ulja i drugih maziva. Po sobinama su do neke silna dizel-goriva, pa se zloupotrebljavaju tako što se dodaju u nje. Tako prevratnik na nepošten način ostvaruju dodatnu zaradu, jer za ulje državi ne plaćaju akcizu (oko 55 dinara po litru), a namršano gorivo prodaju po ceni koja je isti ili malo manje nego za čist dizel.



Prema informacijama iz Udruženja naftnih kompanija, stvarne potrebe srpske industrije su oko 21.000 tona baznog ulja godišnje, a prošle godine je uvezena četiri puta veća količina. I pre nekoliko godina su zloupotrebe bile učestalije, da bi u 2014. godini uvoz pao jer je tada uveden program markiranja goriva kojim je višestruko povećan broj kontrola benzinskih stanica. Pošto je proterano sa benzinskih pumpi, ceno tržište je medjuvremeno prešlo na domaćim planinama je u punom jeku, a u pokos višim temperaturama, snega na stazama ima i dalje. Za one koji se odlude da 9. do 12. marta posete Kopaonik, Staru planinu ili Tornik i uživaju u skijanju, Skijašista Srbije pripremila su popisat 20 odsto za trećine i četvrtovremene skijače. Ako se ipak odlučite da na planinu otpustujete kaniolne, popust možete iskoristiti i u periodu od 30. marta do 2. aprila.

### EKO SERBIA

#### Mart u znaku popusta

Ukoliko ste korisnik "smilne" kartice koju kompanija Eko Serbia izdaje svim svojim potrošačima, poeni koje ostvarujete u kupovini u njihovim prodavnicama, kaficama ili perlonicama tokom maja će biti duplirani, kao i prilikom kupovine goriva. Takođe, ukoliko instalirate SMI aplikaciju koja je dostupna na Android i iOS platformi, kao nagrada očekuje vas 50 poena do brodolice. Korišćenjem ove aplikacije možete lakše i brže da proverite svoje transakcije i stanje poena, i imate uvid u sve akuelne promocije.

### SKIJAŠISTA SRBIE

#### Jeftinije ski-karte

Skijaška sezona na domaćim planinama je u punom jeku, a u pokos višim temperaturama, snega na stazama ima i dalje. Za one koji se odlude da 9. do 12. marta posete Kopaonik, Staru planinu ili Tornik i uživaju u skijanju, Skijašista Srbije pripremila su popisat 20 odsto za trećine i četvrtovremene skijače. Ako se ipak odlučite da na planinu otpustujete kaniolne, popust možete iskoristiti i u periodu od 30. marta do 2. aprila.

### 53. MEDUNARODNI SALON AUTOMOBILA

#### Svetske premijere u Beogradu

Srbija je ove godine domaćin 53. međunarodnog salona automobila, a Beogradski sajmski zavojekate za posetioce otvorice 24. marta. Ova prestižna automobilska manifestacija traje deset dana, sve do 2. aprila, a okupice više od 400 izlagača. Premijerom domaćoj publici predstavice se britanski Rolls Roy, a posetioce će imati prilike da vide i mnoge premijere najpoznatijih svetskih proizvođača. Tradicionalno, na izložbi će učestvovati i noviteti kod lakih i dostavnih vozila, a biće predstavljena i celokupna ponuda pratice industrije, delovni opreme. Posebno mesto zauzice 11. međunarodni sajmski motokupci, "Motopost", koji će biti smešteni u halama 7, 8 i 9, a kao i uvek, na sajmu automobila će učestvovati osiguravajuće kuće, banke i lizing kompanije, pa će potencijalni kupci, osim nižnih cena, moći da dobiju i povoljnije uslove finansiranja i osiguranja. Neke sajmske pogodnosti i popusti su već sada poznati.

### LADA - STIGLA "VEŠTA"

Model koji se dugo očekivao na našem tržištu i redak automobila koji je premijeru imao najpre na Trkama Svetskog turin šampionata, a tek potom u prodajnim salonima, Lada "vešta", debituje na srpskom tržištu na salonu automobila u Beogradu. Startuje samo sa benzinskim 1.6 motorom od 106 KS, a u zavisnosti od opreme cena je od 9.990 do 11.450 evra.

### BMW - SERVIS ZA STARIJE

Vlasnici BMW-ovih i Mini-ovih vozila starijih od šest godina sada imaju poseban servis koji je baš njima namenjen koji se nalazi na Novom Beogradu. U njemu je omogućena kompletna usluga ovlašćenih servisa, po cenama servisiranja koje su do 50% niže. Cene usluga zavisne od starosti vozila, a održavanjem automobila u ovakvom servisu zadržava se evidencija o servisnoj istoriji vozila, što modelima daje dodatnu tržišnu vrednost pri daljoj prodaji.

### DAČIA - SAJAMSKA AKCIJA

Tokom trajanja Salona automobila u Beogradu, svi kupci Dačijinih modela moći će da računaju na nove pogodnosti, među kojima su ističu kasko osiguranje prve godine na poklon, besplatna tri prva redovna servisa, kao i kupovina kupovine na kredit u kamratu stopu od 2% za period od 60 meseci.

### FORO - SVAKOG DANA NOVI POPUST

Do 17. marta traje Fordova prodajna akcija u kojoj se svakog dana određeni modeli su sa popustom, koji traje samo tog dana, a koji u zavisnosti od modela, može da bude od 500 do 2.890 evra. Osim novih popusta, kupci pojedinih modela će dobiti najvredniji umetaj na poklon.

### RENAULT - PREMIJERA I SNIŽENJE

Na domaćem tržištu uskoro stize novi Renault model "Koleos", koji će premijeru imati na salonu automobila u Beogradu. Tokom trajanja ove manifestacije, svi kupci nekog putničkog vozila Renault mogu da računaju na paket koji podržava pet godina garancije, besplatno kasko osiguranje tokom prve godine, kao i besplatno tri prva redovna servisa. Osim toga, svi kupci Renault vozila mogu da računaju na paket koji podržava pet godina garancije, besplatno kasko osiguranje tokom prve godine, kao i besplatno tri prva redovna servisa. Osim toga, svi kupci Renault vozila mogu da računaju na paket koji podržava pet godina garancije, besplatno kasko osiguranje tokom prve godine, kao i besplatno tri prva redovna servisa.

### RENAULT (RENAULT NISSAN SRBIJA) KASKO

Ukupnom kasko osiguranje kompanije Viner Iščidše, moći će da se obezbedi najpovoljnije koje uključuje i besplatno šlepanje u slučaju kvara ili saobraćajne nezgode na putu. Osim toga, prvih 100 vlasnika vozila koji tokom trajanja sajmske uprave kasko osiguranje, na poklon će dobiti kompresor za duvanje guma.



### SALON AUTOMOBILA U ZENEVI

#### Pežo "3008" automobil godine

Nagrada "Automobil godine" u Evropi, koju se tradicionalno dodeljuje ulje početka Salona automobila u Zenevi, ove godine pripala je pežuu "3008". Zri sastavljen od 58 automobilskih novinaru z 22 evropske zemlje došlo je 30V modelu francuskog proizvođača 329 bodova, koji je drugo mesto zauzela alfa Romeo "Julija" sa 296 poena. Na trećem mestu našla se Mercedesova "E-klasa" sa osvojenih 197 poena. Inače, u ovogodišnjem finalu bili su još i sirovov "C3", novo nisan "mlkari", i Toyota krosover "C-HR", kao voze "S50".

### AUTOPUT BEOGRAD - JUŽNI IADRAN 1763

#### Počeli radovi na deonici Surčin-Orebnovac

Pokretanjem prvih bagera i buldožera 1. marta simbolično je obeležen početak izgradnje deonice između Surčina i Orebnovca na budućem autoputu BEOGRAD - JUŽNI IADRAN. Ii kako ga mnogi nazivaju Koridoru 11. U naredna 32 meseca realizic Kineske građevinske kompanije, koja je nosilac posla, ali i brojni domaći podizivači koji će izmili 49 odsto angažovanog ljudi i mašina, izradice trasu dužine 17,6 km na kojoj će biti šest manjih mostova u trupu puta, četiri nadvožnjaka i dve pešice, kao i veliki most preko Save i Kolubare. Vrednost radova je 233,6 miliona dolara, a novac je obezbeđen iz zajmu kineske Eksim banke. Završetkom ove deonice povezice se dve najznačajnije saobraćajnice u zemlji - Koridor 10 i Koridor 11.

### POVOLJNO I ODMAH

Po najnižim cenama i odmah, a sve vozila koja tretiraju u njihovoj garancijskoj mreži, automobili, a isporučuju se odmah na uplatu. Povoljnija model obimnima koji su dostupni isključivo u najbližem veći veći SAT Plus.

PROIZVAČI MODEL	MOBILNOST	ISPAVNA	PROSTOR	OSNOVNA	FRANKEZ	OSIGURANJE
	1000	1000	1000	1000	1000	1000
<b>AUDI (PORSCHE SCC) Beograd</b>						
Audi A1 1.8 TFSI	4	1.800	100/50	Business		41.999
Audi A1 1.8 TFSI	4	1.800	100/50	Style		33.999
Audi A1 1.8 TFSI	5	1.800	100/50	Comfort		27.999
<b>CITROEN (AUTONOVA KAL) Beograd</b>						
Citroen C3 Pure 1.6i 110cv	4	1.210	60/12	Line		9.990
Citroen Puretech 82 BVM	4	1.200	60/12	Comfort		12.990
Citroen Puretech 117 BVM	5	1.200	60/12	Full		17.990
<b>DAČIA (RENTAL NISSAN SRBIJA) Beograd</b>						
Dacia Sandero 1.6 16V	5	999	57/13	Amplianca		7.990
Dacia Sandero 1.6 16V	5	899	60/10	Amplianca		6.290
Dacia Logan 1.6 16V	5	1.599	60/15	Amplianca		11.990
<b>JAGUAR (BRITISH MOTORS) Beograd</b>						
Jaguar XE	5	1.519	100/50	Prestige		54.990
<b>KIA (KIA AUTO) Beograd</b>						
Kia Carex 1.4	3	1.369	73/100	Urban		11.490
Kia Carex 1.4	5	1.369	73/100	Urban		11.290
Sorento 1.6 4x4	5	1.591	97/132	Life		18.990
<b>LAND ROVER (BRITISH MOTORS) Beograd</b>						
Range Rover Sport	5	1.519	100/50	Pure		39.990
<b>MAZDA (Mreža ovlašćenih dilera) Beograd</b>						
Mazda CX-3	5	1.999	90/120	Challenge		18.090
Mazda CX-5	5	1.999	120/165	Tekami		26.990
Mazda 6	5	1.999	120/165	Revolution		28.390
<b>OPEL (Mreža ovlašćenih dilera) Beograd</b>						
Opel Corsa	5	1.519	55/15	Enjoy		10.999
Opel Astra Sedan	4	1.599	85/115	Enjoy		12.685
Opel Astra Hatch	5	1.399	74/100	Drive		12.655
Opel Astra Hatch	5	1.599	85/115	Active		16.780
<b>RANGE ROVER (BRITISH MOTORS) Beograd</b>						
Range Rover Evoque	5	1.519	100/50	Business		44.990
<b>RENAULT (RENTAL NISSAN SRBIJA) KASKO</b>						
Renault Clio 1.2	5	1.143	54/15	Limited		10.050
Renault Scio 1.6	5	1.599	84/115	Life		13.560
Renault Clio 1.6	5	1.167	96/130	MPD Energy		18.990
<b>SAT (PORSCHE SCC) Beograd</b>						
Sat 1.1 TFSI	5	1.559	100/50	FR + FR paket		19.999
Sat 1.2 TFSI 160cv (100km) model	5	1.869	100/50	FR + FR paket		21.099
Sat 1.2 TFSI 160cv (100km) model	5	1.864	210/300	Capra		29.990
<b>SKODA (AUTOČAČAR, Novi Beograd)</b>						
Skoda Fabia	5	999	44/100	Active		8.700
Skoda Rapid	5	1.167	66/100	Active		10.700
Skoda Superb	5	1.999	100/50	Amplianca		23.500